

15 марта наша страна отмечает государственный праздник — День Конституции Республики Беларусь. Это закон, который обладает высшей юридической силой. Все другие законы и правила, действующие в нашей стране, не должны ему противоречить. Именно Конституция определяет государственное и общественное устройство Беларуси, правовой статус человека.

В учреждении «Речицкий территориальный центр социального обслуживания населения» стало хорошей традицией в этот день проводить мероприятия, на которых идет разговор о государстве, его законах, правах и обязанностях гражданина. В отделении дневного пребывания инвалидов прошёл информационный час на тему: «Главный документ страны-Конституция Республики Беларусь». Воспитанники отделения совершили небольшую экскурсию в историю создания Конституции, прошлись по самым главным пунктам, которые определяют понятие «быть гражданином».



